KANGUR  MATEMATYCZNY

Zadanie 1. W 1998 roku wiek pewnego chłopca był równy sumie cyfr roku jego urodzenia. W którym roku się urodził?
Zadanie 2. Kosz wypełniony owocami waży 11 kg, zaś owoce ważą o 10 kg więcej niż kosz. Ile waży kosz?
Zadanie 3. W jaki sposób z prostokąta o wymiarach 5x11 wyciąć 9 prostokątów o wymiarach 2x3? Wykonaj rysunek.
Zadanie 4. Z 6 tulipanów, 8 narcyzów i 4 irysów ułóż 2 bukiety. Na ile sposobów możesz to zrobić?
Zadanie 5. Jeden tydzień, jeden dzień, jedna godzina i jedna minuta, to łącznie ile sekund?
Zadanie 6. 5 pomidorów i dwa ogórki ważą łącznie tyle, ile 9 pomidorów i 1 ogórek. Co jest cięższe: 8 pomidorów czy dwa ogórki?
Zadanie 7. Obwód figury utworzonej z kwadratów jest równy 6 cm. Jakie jest pole tej figury?
                                           


Zadanie 8. Rozwiąż rebus liczbowy
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